



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA**  
**GRAD GLINA**  
**GRADONAČELNIK**

KLASA: 402-02/24-01/3  
URBROJ: 2176-20-1-24-2  
Glina, 26. rujna 2024.

Na temelju članka 7. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi (Narodne novine 83/22), u skladu s odredbama Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine 26/15 i 37/21), članka 50. Statuta Grada Gline (Službeni vjesnik 81/23) i Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Gline te programa i projekata sredstvima za donacije i pokroviteljstva iz Proračuna Grada Gline (Službeni vjesnik 23/22 i 8/24), gradonačelnik Grada Gline objavljuje

**J A V N I P O Z I V**  
**za financiranje programa/projekata javnih potreba u kulturi Grada Gline za**  
**2025.**

**I.**

Pozivaju se udruge, umjetničke organizacije, samostalni umjetnici, pojedinci i pravni subjekti koji obavljaju djelatnosti iz područja kulture i umjetnosti da predlože programe/projekte za financiranje iz proračuna Grada Gline u 2025.

**II.**

Uvjet za prijavu je djelovanje i/ili provođenje aktivnosti na području Grada Gline.

Stručno povjerenstvo će se prilikom vrednovanja voditi kriterijima kvalitete sadržaja prijave, iskustva predlagatelja, opravdanosti troškova te društvene koristi za lokalnu zajednicu.

**III.**

Ukupna planirana vrijednost ovog Javnog poziva je 10.000,00 EUR.

Prijavitelji u okviru ovog Javnog poziva mogu podnijeti najviše jednu prijavu.

Prihvaćeni programi financirat će se u skladu s mogućnostima Proračuna Grada Gline za 2025.

#### IV.

Prihvatljivi programi/projekti u okviru ovog Javnog poziva su:

- programi/projekti poticanja i njegovanja tradicijske kulturne baštine i razvitka kulturno umjetničkog amaterizma
- organizacija i održavanje smotri folklor
- nabava ili posudba kulturnih dobara: narodnih nošnji, obuće i glazbala
- program koji promiče kulturu mladih (provode kulturne, edukativne i kreativne aktivnosti i radionice)
- programi/projekti likovne, glazbene, glazbeno-scenske i plesne djelatnosti
- programi/projekti kulturnih manifestacija.

#### V.

Rok za dostavu prijedloga programa/projekata je od 30. rujna do 31. prosinca 2024.

#### VI.

Prijave na ovaj Javni poziv podnose se isključivo u elektronskom obliku putem aplikacije **SOM NATJEČAJI** dostupne na sljedećem linku: <https://som-natjecaj.eu/authentication/login> .

Nepotpune prijave i prijave poslane poštom ili drugim medijima neće se uzimati u obzir.

Prijedlozi programa/projekata prijavljuju se isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje dostupni na mrežnim stranicama Grada Gline <https://www.grad-glina.hr/> .

Razmatrat će se samo prijedlozi koji su pravodobno prijavljeni te koji u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete ovog Javnog poziva.

#### VII.

Sva dodatna pitanja vezana uz ovaj Javni poziv mogu se postaviti Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Gline, Odsjeku za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti, slanjem upita na e – mail adresu: [drustvene.djelatnosti@grad-glina.hr](mailto:drustvene.djelatnosti@grad-glina.hr) .

#### VIII.

Ovaj Javni poziv objavit će se na mrežnim stranicama Grada Gline <https://www.grad-glina.hr/> .

GRADONAČELNIK

Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf., v.r.